



Ministério da Educação
 Secretaria de Educação Profissional e Tecnológica
 Instituto Federal do Norte de Minas Gerais
 Campus Salinas
 Fazenda Varginha, Km 02, Rod. Salinas/Taiobeiras - Telefone: (038) 3841-7000
 CEP: 39560-000 Salinas/MG - <http://www.ifnmg.edu.br>

EDITAL Nº. 42, DE 22 DE MARÇO DE 2019

RETIFICAÇÃO DO EDITAL Nº 030/2019 – IFNMG – CAMPUS SALINAS

O INSTITUTO FEDERAL DE EDUCAÇÃO, CIÊNCIA E TECNOLOGIA DO NORTE DE MINAS GERAIS, *CAMPUS SALINAS*, por intermédio do seu Diretor-Geral, WAGNER PATRÍCIO DE SOUSA JUNIOR, nomeado pela Portaria Nº 1049, de 20 de outubro de 2016, no uso de suas atribuições legais, torna público o lançamento do presente edital para o processo seletivo dos cursos de Língua Portuguesa e Língua Inglesa, realizados sob as normas expressas neste edital.

RESOLVE retificar o Edital Nº 030/2019, que trata sobre os cursos de Língua Portuguesa e Língua Inglesa ofertados pelo Centro de Línguas (Celin) – *Campus Salinas*, realizado sob as normas expressas neste edital.

Alterações:

Onde se lê:

3. DA INSCRIÇÃO

3.2 Os documentos para inscrição deverão ser entregues no **Miniauditório 1** do IFNMG – *Campus Salinas* em envelope devidamente identificado – com o nome do candidato e do curso que pretende fazer – à Comissão Responsável pelo processo seletivo do Celin.

3.4 A inscrição será no dia **26 de março de 2019**, das 7h30 às 11h30 e das 13h às 17h de acordo com o **Cronograma do Quadro 1**.

Leia se:

3.2 Os documentos para inscrição deverão ser entregues no **Salão do Etec** do IFNMG – *Campus Salinas* em envelope devidamente identificado – com o nome do candidato e do curso que pretende fazer – à Comissão Responsável pelo processo seletivo do Celin.

3.4 A inscrição será no dia **27 de março de 2019**, das 7h30 às 11h30 e das 13h às 17h de acordo com o **Cronograma do Quadro 1**.

Onde se lê:

4. DA ABRANGÊNCIA

4.1 Os cursos serão oferecidos nos dias, horários e local, citados a seguir:

Curso	Professor	Dia	Horário	Local	Início do curso
-------	-----------	-----	---------	-------	-----------------

	responsável				
A Reforma Ortográfica da Língua Portuguesa	Prof. Me. Leonardo Vieira	Terça-feira	17h as 18h40	Sala 02 do Celin	02/04/2019
A Reforma Ortográfica da Língua Portuguesa	Profa. Ma. Carla Gracielle	Terça-feira	17h10 as 19h10	Sala 01 do Celin	02/04/2019
Leitura comentada: contos de Machado de Assis	Prof. Dr. Alex Sander Campos e pela Profa. Ma. Daiane de Andrade	De segunda a sexta-feira	17h10 as 18h50	Sala 01 do Celin	06/05/2019

Leia se:

4.1 Os cursos serão oferecidos nos dias, horários e local, citados a seguir:

Curso	Professor responsável	Dia	Horário	Local	Início do curso
A Reforma Ortográfica da Língua Portuguesa	Prof. Me. Leonardo Vieira	Terça-feira	17h as 18h40	Sala 02 do Celin	02/04/2019
Inglês Básico	Profa. Ma. Carla Gracielle	Terça-feira	17h10 as 19h10	Sala 01 do Celin	02/04/2019
Leitura comentada: contos de Machado de Assis	Prof. Dr. Alex Sander Campos e pela Profa. Ma. Daiane de Andrade	De segunda a sexta-feira	17h10 as 18h50	Sala 01 do Celin	06/05/2019

Onde se lê:

As inscrições serão no dia 27 de março de 2019, de acordo com os horários no item 3.4 no **Miniauditório 1 do IFNMG – Campus Salinas**. O edital será publicado no site: www.infmg.edu.br/salinas.

Leia se:

As inscrições serão no dia 27 de março de 2019, de acordo com os horários no item 3.4 no **Salão do Etec do IFNMG – Campus Salinas**. O edital será publicado no site: www.infmg.edu.br/salinas.

WAGNER PATRÍCIO DE SOUSA JUNIORDiretor-Geral IFNMG – *Campus Salinas*

Documento assinado eletronicamente por **Wagner Patricio de Sousa Junior, Diretor(a) Geral**, em 22/03/2019, às 10:19, conforme horário oficial de Brasília, com fundamento no art. 6º, § 1º, do [Decreto nº 8.539, de 8 de outubro de 2015](#).



A autenticidade deste documento pode ser conferida no site http://sei.ifnmg.edu.br/sei/controlador_externo.php?acao=documento_conferir&id_orgao_acesso_externo=0, informando o código verificador **0301345** e o código CRC **BFDBFC40**.